



Уважаемые коллеги и ветераны следствия! Ежегодно 25 июля отмечается профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.



Уважаемые коллеги и ветераны следствия! Ежегодно 25 июля отмечается профессиональный праздник - День сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Сегодня мы хотим поздравить всех сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и коллег из следственных подразделений с профессиональным праздником. А так же выражаем признательность ветеранам следственных органов за накопленные знания и бесценный опыт, которые они сохранили и передают молодым поколениям следователей.

Руководство следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области поздравляет всех своих сотрудников с профессиональным праздником и желает им крепкого здоровья, благополучия, мирного неба над головой и дальнейших успехов в деле служения Отечеству!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Изображения



25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1152179>